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Приложение 1
к постановлению Территориальной избирательной комиссии Гусь-Хрустального района 

от 21.06.2019 № 43
ОБРАЗЕЦ

удостоверения члена Территориальной избирательной комиссии Гусь-Хрустального района с правом совещательного голоса, назначенного кандидатом при проведении дополнительных выборов депутата Совета народных депутатов муниципального образования поселок Добрятино (сельское поселение) Гусь-Хрустального района  по одномандатному избирательному округу № 6 в единый день голосования 
8 сентября 2019 года

Удостоверение члена Территориальной избирательной комиссии Гусь-Хрустального района с правом совещательного голоса ‑ документ, удостоверяющий статус предъявителя.

Удостоверение оформляется на бланке размером 80 х 120 мм, реквизиты которого приведены в образце. В удостоверении указываются номер удостоверения, фамилия, имя, отчество члена Территориальной избирательной комиссии Гусь-Хрустального района с правом совещательного голоса, фамилия и инициалы назначившего его кандидата, дата выдачи и срок действия удостоверения, а также помещается фотография владельца удостоверения размером 3х4 см и ставится подпись Председателя Территориальной избирательной комиссии Гусь-Хрустального района.

Фотография владельца удостоверения и подпись Председателя Территориальной избирательной комиссии Гусь-Хрустального района скрепляются печатью Территориальной избирательной комиссии Гусь-Хрустального района.

Удостоверение оформляется Территориальной избирательной комиссией Гусь-Хрустального района на основании решения кандидата в депутаты Совета народных депутатов муниципального образования поселок Добрятино (сельское поселение) Гусь-Хрустального района, выдвинутого (выдвинувшегося) по одномандатному избирательному округу № 6.

Лица, имеющие удостоверения, обязаны обеспечить их сохранность.

Приложение 2
к постановлению Территориальной избирательной комиссии Гусь-Хрустального района 

от 21.06.2019 № 43
ОБРАЗЕЦ

удостоверения члена участковой избирательной комиссии с правом совещательного голоса, назначенного кандидатом при проведении дополнительных выборов депутата Совета народных депутатов муниципального образования поселок Добрятино (сельское поселение) Гусь-Хрустального района по одномандатному избирательному округу № 6 в единый день голосования 8 сентября 2019 года

Удостоверение члена участковой избирательной комиссии с правом совещательного голоса - документ, удостоверяющий статус предъявителя.

Удостоверение оформляется на бланке размером 80 х 120 мм, реквизиты которого приведены в образце. В удостоверении указываются номер удостоверения, фамилия, имя, отчество члена участковой избирательной комиссии с правом совещательного голоса, фамилия и инициалы кандидата его назначившего, номер и местонахождение избирательного участка, номер одномандатного избирательного округа, по которому выдвинут кандидат, дата выдачи, срок действия удостоверения, а также ставится подпись председателя участковой избирательной комиссии, скрепленная печатью участковой избирательной комиссии установленного образца.

Удостоверение оформляется участковой избирательной комиссией на основании решения кандидата в депутаты Совета народных депутатов муниципального образования  поселок Добрятино (сельское поселение) Гусь-Хрустального района, выдвинутого (выдвинувшегося) по одномандатному избирательному округу.

Лица, имеющие удостоверения, обязаны обеспечить их сохранность.
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